

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共山西汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2025年7月2日 星期三 第4352期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

汾西矿业开展全员集中安全警示教育培训



汾西矿业党委理论学习中心组(扩大)举行第七次集体学习



汾西矿业讯 6月26日,汾西矿业党委理论学习中心组(扩大)举行第七次集体学习,党委书记、董事长、总经理屈平主持学习并提出要求。党委中心组成员、公司领导、技术委员会副主任及机关部室、共享服务中心、事业部制单位负责人参加学习,青年理论学习小组成员列席会议。

会议强调,一是各级党组织要坚持用改革精神和严的标准推进领导班子思想政治建设。要深刻认识山西焦煤各级领导班子思想政治建设和党建工作规范提升专项行动的重大意义,毫不动摇坚持和加强党对国有企业的全面领导,加强党的创新理论武装,推动新思想、新理念在各级领导班子中入心入脑、见行见效。要落实新时代好干部标准,进一步选优配强各

级领导班子,持之以恒推动全面从严治党在汾西矿业各级党组织落实落地。各级领导班子成员要率先垂范、以身作则,大力弘扬求真务实、真抓实干的优良作风,有效带动党的建设与企业生产经营深度融合,为企业的高质量发展提供坚强的组织保障。二是各级党员领导干部要进一步强化理论武装、引深问题查摆、强化整改整治。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,持续深化问题查摆,切实找准破解作风顽疾的工作靶向。要全力抓好违规吃喝、违规收送礼品礼金、侵害职工利益、不担当不作为等突出问题集中整治,突出解决好领导干部作风顽疾。要认真落实《党政机关厉行节约反对浪费条例》,引导

汾西矿业讯 为扎实推进“安全生产月”活动,全面提升干部职工安全素养和风险防范能力,6月26日,汾西矿业开展全员集中安全警示教育培训,党委书记、董事长、总经理屈平出席培训,公司领导王晋峰、赵建军、王永文、宗亮亮、寇建文、韩涛、吴红雷、汪小琪、石春生、卢波及机关部室、共享服务中心、事业部制单位全体人员参加。

培训现场,参训人员集中观看了《黑色三分钟 生死一瞬间》《2023年全国十起重大事故案例解析》等系列专题片。专题片涵盖了因安全意识淡薄、违规操作、管理不善等导致的各种安全事故案例,直观地展现了事故造成的巨大损失和严重后果。一个个触目惊心的案例,让全体参训人员深刻意识到,安全事故的发生往往在转瞬

之间,日常工作中任何细微的疏忽、一次不经意的违规操作,都可能酿成不可挽回的悲剧。

通过此次培训,参训人员深刻认识到安全生产的极端重要性,纷纷表示,在今后的工作中将严格遵守安全规章制度,规范操作流程,杜绝“三违”行为,做到“上标准岗、干标准活”,实现由“要我安全”向“我要安全”、由“我要安全”向“我会安全”、由“我会安全”向“我能安全”的转变。

根据国家矿山安全监察局山西局《关于开展煤矿从业人员全员集中安全培训的通知》文件要求,汾西矿业各单位相继组织开展全员集中安全警示教育培训,进一步增强全员安全意识,为企业高质量发展筑牢安全防线。(丁盛 温玉龙)

党员干部树立正确政绩观,自觉在遵规守纪中改革创新、干事创业,切实把学习教育成果转化为推动公司高质量发展的实际成效。三是各单位各部门要强化理念,夯实责任,深化隐患整治。要牢固树立安全发展理念,落实安全生产主体责任,防范重大安全风险。要持续深化“八条硬措施”和安全生产治本攻坚三年行动,全力落实“五个百分之百”“四走三必到”“五防”等工作要求,纵深推进“五项制度”,层层压实安全生产责任,共同做安全生产的践行者和守护者。要认真开展“四查四改”安全大反思活动,扎实推进“四个专项整治”,对隐患实行“五定五落实”闭环管理,保障生产系统安全稳定运行。四是公司上下要统一思想,提高站位,不断增强深入实施“强经营”发展策略的紧迫感和责任感。要树立全方位经营意识,始终绷紧“过紧日子”这根弦,充分发挥“人努力”的主观能动性,严格落实“八个严控”,不断完善“纵向到底、横向到边”、人人头上有指标的考核体系,不断提升经营管理水平和效能。要狠抓成本管控,加强成本动因分析,进一步识别和量化导致成本发生变化的根因,有

效控制固定成本,全力压降变动成本。要不断加强考核体系建设,建立健全成本管控指标体系,发挥好绩效评估的“指挥棒”作用。要强化舆论引导,深入挖掘和宣传降本增效的典型经验做法,积极营造全员参与降本增效的良好舆论氛围。

会议分集体学习、深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题学习和交流研讨、“安全生产月”专题学习和交流研讨三个阶段进行。与会人员共同观看《习近平对精神文明建设工作作出重要指示》《习近平在全国国有企业党的建设工作会议上强调坚持党对国有企业的领导不动摇 开创国有企业党的建设新局面》《持续擦亮作风建设“金色名片”》等视频资料。共同学习《习近平:锲而不舍落实中央八项规定精神,以优良党风引领社民风》《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》《党政机关厉行节约反对浪费条例》等有关内容。传达学习《习近平在河南考察时强调坚定信心推动高质量发展高效能治理 奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章》有关内容及近期学习教育有关文件精神。(刘海彬 丁盛)

中兴煤业:新型防爆柴油机履带运输车 赋能运输效率与安全生产双提升

汾西矿业讯 近日,中兴煤业井下成功投用新型防爆柴油机履带运输车,进一步推动该公司在运输效率提升、夯实安全生产基础方面迈出坚实步伐。

防爆柴油机履带运输车具备多项显著优势,其转弯半径小,可在狭窄巷道内

灵活应对复杂路况,爬坡能力强劲,能确保物料及时送达各作业点。同时,设备采用液压手柄操控,司机经简单培训即可熟练操作,有效降低事故风险。

从前,该公司物料运输需多人协作,耗时较长、运输模式较为复杂。如

今,仅需一名司机即可完成运输,单次搬运循环作业时间大幅缩短。这一转变不仅显著降低了职工劳动强度,还减少了人力搬运带来的安全隐患。

为保障设备高效运行、确保操作人员熟练掌握操作技能,中兴煤业在设备投用前组织一线技术人员开展系统培训,培训内容涵盖设备原理、操作技巧、日常维护等。同时,该公司运输区进一步建立完善了设备维护保养制度,通过定期检查与维护,确保设备始终处于最佳运行状态。

未来,中兴煤业将持续加大技术创新与设备升级投入,积极探索应用更多先进的技术和设备,为公司安全生产和高效运营提供坚实保障。(蒋颖)

树牢先进理念
聚焦“四个目标”
造福全体员工